



CSÖRÖG KÖZSÉG JEGYZŐJE

✉ 2135 Csörög, Akácfa utca 30.

☎ 27/592-005, Fax: 27/592-006, E-mail: jegyzo@csorog.hu

KÖZLEMÉNY

Mindannyian tapasztaljuk, hogy az elmúlt hetekben a Magyar Posta a jogszabályokban meghatározott feladatait nem tudja ellátni, a küldemények egyáltalán nem vagy jelentős késsel érkeznek meg a címzettekhez vagy más címzethez érkeznek meg.

Több alkalommal egyeztettem a Magyar Posta helyi vezetőjével az anomáliák miatt, kollégáival mindent megtesznek azért, hogy orvosolják a problémákat. Ugyanakkor az önkormányzat és a lakosság egyaránt tehet azért, hogy a küldemények megfelelő címre való kézbesítése sikerüljön.

A településen járva örömmel tapasztaltam, hogy az érintett lakosok egy része eleget tett a cím elhelyezésére vonatkozó kötelezettségének, ugyanakkor továbbra is sok olyan ingatlan van, ahol az ingatlan régi házszáma és új házszáma nincs kitéve.

A hivatal munkatársai az elkövetkező időszakban ellenőrizni fogja a cím kihelyezését és ahol a cím nincs kihelyezve, ott figyelmeztető felhívást helyeznek el a postaládákba. Felhívom figyelmüket, hogy hiányosság esetén közösségi együttélés szabályainak megsértése miatt hatósági eljárás indulhat, melynek során az ingatlan tulajdonosa, használója 50 000 forintos közigazgatási bírsággal sújtható.

A lakcímkártyák átvételekor is tájékoztattuk Önöket és kértük Önöktől, hogy az új házszámot a régi házszám mellé/alá/főlé helyezzék ki, a házszám megváltozását a régi házszám áthúzásával jelöljék.

Amennyiben nem kívánnak házszám táblát vásárolni, akkor elegendő bármilyen papírra jól látható módon kiírni a régi és az új házszámot úgy, hogy védjék az időjárás viszontagságai ellen.

Segítséget jelent az is, ha a cím mellé kihelyezik az ingatlanban élők nevét is, de felhívom a figyelmet, hogy a Magyar Posta a jogszabályok szerint címre és nem névre kézbesít.



Kérem Önöket, hogy mielőbb tájékoztassák levelezőpartnereiket, a biztosítókat, a pénzügyi szolgáltatókat a jelenleg érvényes levelezési címükről (pl. ügyfélkapun keresztül vagy elektronikus úton, az online ügyfélszolgálaton).

Kérem, hogy segítsék a Magyar Posta dolgozóinak munkáját, hiszen mindannyiunk érdeke, hogy a postai küldemények eljussanak a címzettekhez!

Együttműködésüket köszönjük!


Kiskuti Petra
jegyző

